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Jovop:

Predmétem statického vypoctu je novostavba objektu Transformace DNR Svitavy, v lokalité

[POUZITE PODKLADY A LITERATURA:

Safka , Hofejsi

Dum je navrzen jako jednopodlazni nepodsklepeny. Pudorys domu je v zakladnim obrysu
obdélnikovy. Stavebni a konstrukéni feSeni pfedpoklada vyuziti tradiénich zdicich materiala,
jako jsou keramické tvarnice, keramické preklady, ZB monolitické preklady a vaznikové
konstrukce stfechy. Stfecha je navrzena nad hlavnimi ¢astmi (spoleénymi) objektu jako
stanova, s propojenim sedlovou stfechou nad ¢asti vstupni. Nad obytnou terasou je
prosvétlena stfecha s bezpe¢nostnim sklem. Konstrukce objektu je tvofena systémem
nosnych obvodovych a vnitfnich zdi. Je zde kombinovan podélny nosny systém stén

s pFiénymi ztuZujicimi st&énami. Konstrukce stfechy je navrzena ze sbijenych drevénych
\vazniku. ZalozZeni objektu se predpoklada vzhledem k zakladovym pomérdm plo$né na
zakladovych pasech z monolitického betonu.

Eurokdd : Zasady navrhovani konstrukci
Eurokdd 1: Zatizeni konstrukci

Eurokdd 2: Navrhovani betonovych konstrukci
Eurokdd 3: Navrhovani ocelovych konstrukci
Eurokdd 5: Navrhovani dfevénych konstrukci
Eurokéd 6: Navrhovani zdénych konstrukci

C 25/30, ocel B 500B (R 10 505)

C 25/30, ocel B 500B (R 10 505)

ocel.fady 37 - ocel 11 373, elektrody E 44.72
pevnostni tfida C24

keramické tvarnice P10

STATICKY VYPOCET

ZAKAZKOVE CiSLO  [548/16

1.1. NAHODILA ZATIZENi

| 1.1.1. ZATIZENT SNEHEM

Svitavy >

s0= 1,50|kN/m2

sn1=p1*Ce*Ct*sk=
sd1=sn * gd=

sn2=pu1*Ce*Ct*sk=
sd2= sn * gd=

| 1.1.2. zATIZENI VETREM

Svitavy >

1. Snéhova oblast

a= 25|°

Ce= 1,000

Ct= 1,000

p1= 0,800

n2= 1,600
1,20(kN/m2 yf=
1,80|kN/m2
2,40(kN/m2 Yf=
3,60|kN/m2

|I|Vétrové oblast

OBRAZOVA PRILOHA - SEDLOVE STRECHY

AKCE: Transformace DNR Svitavy, v lokalité Hlavni, Svitavy .
DRUH VYPOCTU: STATICKY VYPOCET
1. ZATIZENI

[ 15 ]
[ 15 ]
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STATICKY VYPOCET STATICKY VYPOCET

[P 113, ZATIZENI uzitna (provozni)

CSN EN 1991-1-1 Eurokéd 1: ZatiZeni konstrukci

2, o pokoje : vn= 1,50  |kN/m2 Yf= 1,50
SEDLOVE STRECHY priky(nahradni): vn= 1,00 |kN/m2 ve=[ 1,50
celkem uZitné pokoje: vn= 2,50 |kN/m2 Yf= 1,50
kat.terénu)) 3 5] skladovaci na klestinach ~ vn= 0,50 |kN/m2 vi=[ 1,50
Vo 215 | [mis] UzZitné zatiZeni pusobi pouze na podlahovych konstrukci na terénu.
s 0,473 | kN/m?
ge(h) || 0,721 | kN/m? 1.2. STALA ZATIZENI
coh) 1526 | [ 1.21.  STRESNi KONSTRUKCE
A 100.0 | [m?] smér vétru 9=0°
h 75 | [m] o/l e0/10 b h N
F 70 | [m] 375 150 | [l m m _ kN/m3 [SKladba kKN/m2 i kKN/m2
b 170 | [m] 1,000 1,000 0,55 JKeramicka taska 0,550 1,35 0,743
. 250 E smér vétru 0=90° 0,050 0,030 17,14 JLaté 40x60 - 4 350mm 0,026 1,35 0,035
ep 15,00 | [m] esl? esold eso/10 | 0,050 0,060 6,67 Kor_\tral’até 40X_60 41000mm 0,020 1,35 0,027
es 15,00 | [m] 7,50 3,75 1,50 | [m] 1,000 1,000 0,00 JPojistna hyd'r0|zolace 0,000 1,35 0,000
1,000 1,000 0,20 |Drevéné sbijené vazniky 0,200 1,35 0,270
smér vty O=0° CELKEM 0,796 1,350 1,074
CELKEM (bez vl.hmotnosti vazniku) 0,596 1,350 0,804
PLOCHA Cpe.io.min Cpe.t—lo.min ICpe.i.min Cpe.lo.max Cpe. 1-10, mang Cpe.l.ma.x
F -0,633 - - 0,533 - - 5 -
e G i - - e - - m VT ST KNTm2 i KNTm2
H -0.233 = 2 0.333 3 ' 1000 0040 500 |Dfevene fosny 1.40mm (vymezena plocha) 0,200 T35 0,270
1 -0,400 = * = i - 0,000 0,000 0,00 [Difuznifolie 0,000 1,35 0,000
J -0,667 ks = = = = 1,000 0,300 0,40 JTepelnd izolace 300mm 0,120 1,35 0,162
t a n k a 1 0,000 0,000 0,00 JParotésna folie 0,000 1,35 0,000
- 1,000 0,050 0,40 [JTepelna izolace tI.50mm mezi oc profily SDK 0,020 1,35 0,027
£ - it : et 0,000 0000 000 |Parotésna folie 0,000 135 | 0,000
l.zk : S = S a Kh/m® 1,000 0,030 10,00 J2x SDK deska tl.15mm 0,300 1,35 0,405
ll.zk 0,385 0,385 0,240 0,289 0,481 kN/m? CELKEM 0,640 1,350 0,864
l.zk 0,457 0433 | 0,168 | 0,289 | 0,481 kN/m? CELKEM (bez vl.hmotnosti fosen) 0,440 1,350 0,594
zn g i z g 3 e 122.  NOSNE ZDIVO
smér vétru 6=90"
b h \
PLOCHA Cpe.io.min Cpe.!—to.min I::pe.t.min m m kN/m3 JSkladba kN/m2 yr kN/m2
F -1,167 - - 1,000 0,005 18,00 JTenkovrstva omitka, tl.2+3mm cca 0,090 1,35 0,122
G -1,367 - - 1,000 0,200 0,20 JPolystyren - t1.200mm 0,040 1,35 0,054
H 0,733 N _ 1,000 0,300 9,00 [Keramicka tvarnice t1.300mm 2,700 1,35 3,645
) 20,500 = B 1,000 0,015 20,00 jVnitini omitka 0,300 1,35 0,405
CELKEM 3,130 1,350 4,226
We k50 CELKEM (bez vl.hmotnosti tvarnic) 0,430 1,350 0,581
F G H 1
lzk | 0841 0,986 | 0529 | 0,361 | kN/m’ B - v
m m kN/m3 JSkladba kN/m2 \%i kN/m2
1,000 0,015 20,00 JVnitini omitka 0,300 1,35 0,405
1,000 0,300 9,00 [Keramicka tvarnice t.300mm 2,700 1,35 3,645
1,000 0,015 20,00 jVnitini omitka 0,300 1,35 0,405
CELKEM 3,300 1,350 4,455
CELKEM (bez vl.hmotnosti tvarnic) 0,600 1,350 0,810
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SCHEMA PREKLADU:
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PREPOCET ZATIZENI
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STATICKY VYPOCET...

Schéma vazniku:

43365

I i A 130 | /’\u\l /L_ imﬂ_
M m m H +2350
| 14s0 AL 4550 J_ 5050 | 4800 J so |
L 725 | 800 L % | 385 L
A A A A A
2.1. Prepocet zatizeni na preklady
2.1.1. Preklady 1, 4, 5, 6, 7 (B=3,85m)
b h Y
m m  kN/m3(2) [stale zatizeni gk (kN/m) |
4,250 1,000 0,80 Stalé z horni pasnice B=3,85m/cos 25 3,38
3,850 1,000 0,64 Stalé z dolni pasnice B=3,85m 2,46
0,300 0,300 25,00 7B vénec, 0,3x0,3m 2,25
Stalé zatizeni gk1= 8,10  kN/bm
b h \
m m kN/m3 INahodiIé zatizeni - celkem uk (kN/m) |
3,850 1,000 1,20 Snih na stfeSe, B=3,85m 4,62
3,850 1,000 0,40 Vitr na stfese, B=3,85m 1,54
Nahodilé zatizeni vk1 = 6,16  kN/bm
Charakteristické: Celkem stalé zatizeni gk= 8,10 kN/bm
Celkem uzitné zatizeni vk= 6,16 kN/bm
ZATIZENi CELKEM gk= 14,26 kN/bm
Vypoétové: Celkem stalé zatizeni qd= 10,93 kN/bm
Celkem uzitné zatizeni vd= 9,24 kN/bm
ZATIZENi CELKEM gd= 20,17 kN/bm
2.1.2. Preklady 2, 3 (B=5,0m)
b h \
m m_ kN/m3(2) [stale zatizeni gk (kN/m)]
5,520 1,000 0,80 Stalé z horni pasnice B=5,0m/cos 25 4,39
5,000 1,000 0,64 Stalé z dolni pasnice B=5,0m 3,20
0,300 0,300 25,00 7B vénec, 0,3x0,3m 2,25
1,000 0,500 3,30 Zdivo 11.0,30m, h=0,50m 1,65
Stalé zatizeni gk1= 11,49 kN/bm
b h \
m m kN/m3 INahodiIé zatizeni - celkem uk (KN/m) |
5,000 1,000 1,20 Snih na stfeSe, B=3,85m 6,00
5,000 1,000 0,40 Vitr na stfeSe, B=3,85m 2,00
Nahodilé zatizeni vk1 = 8,00 kN/bm




STATICKY VYPOCET...
Charakteristické: Celkem stalé zatizeni gk= 11,49 kN/bm
Celkem uzitné zatizeni vk= 8,00 kN/bm
ZATIZENi CELKEM gk= 19,49 kN/bm
Vypoétové: Celkem stalé zatizeni qd= 15,51 kN/bm
Celkem uzitné zatizeni vd= 12,00 kN/bm
ZATIZENi CELKEM gd= 27,51 kN/bm
2.1.3. Preklady 8 (B=5,0m)
b h \
m m  kN/m3(2) [stale zatizeni gk (kN/m)]
5,520 1,000 0,80 Stalé z horni pasnice B=5,0m/cos 25 4,39
5,000 1,000 0,64 Stalé z dolni pasnice B=5,0m 3,20
0,300 0,300 25,00 7B vénec, 0,3x0,3m 2,25
1,000 1,250 3,30 Zdivo t1.0,30m, h=1,25m 4,13
Stalé zatizeni gk1= 13,97 kN/bm
b h \
m m kN/m3 [Nahodilé zatizeni - celkem uk (kN/m) |
5,000 1,000 1,20 Snih na stfese, B=3,85m 6,00
5,000 1,000 0,40 Vitr na stfeSe, B=3,85m 2,00
Nahodilé zatizeni vkl = 8,00 kN/bm
Charakteristické: Celkem stalé zatizeni gk= 13,97 kN/bm
Celkem uzitné zatizeni vk= 8,00 kN/bm
ZATIZENi CELKEM gk= 21 ,97 kN/bm
Vypoétové: Celkem stalé zatizeni qd= 18,86 kN/bm
Celkem uzitné zatizeni vd= 12,00 kN/bm
ZATIZENi CELKEM gd= 30,86 kN/bm
2.2. Prepocet zatizeni na zaklady
2.2.1. Obvodové zdivo
b h \
m m  kN/m3(2) [stalé zatizeni gk (kN/m)|
4,250 1,000 0,80 Stalé z horni pasnice B=3,85m/cos 25 3,38
3,850 1,000 0,64 Stalé z dolni pasnice B=3,85m 2,46
0,300 0,300 25,00 ZB vénec, 0,3x0,3m 2,25
1,000 3,000 3,13 Zdivo t.0,30m, h=3,0m 9,39
Stalé zatizeni gk1= 17,49 kN/bm
b h \
m m KN/m3 [Nahodilé zatizeni - celkem uk (kN/m) |
3,850 1,000 1,20 Snih na stfeSe, B=3,85m 4,62
3,850 1,000 0,40 Vitr na stfeSe, B=3,85m 1,54
Nahodilé zatizeni vk1 = 6,16  kN/bm
Charakteristické: Celkem stalé zatizeni gk= 17,49 kN/bm
Celkem uzitné zatizeni vk= 6,16 kN/bm
ZATIZENi CELKEM gk= 23,65 kN/bm
Vypoétové: Celkem stalé zatizeni qd= 23,61 kN/bm
Celkem uzitné zatizeni vd= 9,24 kN/bm
ZATIZENi CELKEM gd= 32,85 kN/bm

STATICKY VYPOCET...

b h \

m m kN/m3(2)
5,520 1,000 0,80
5,000 1,000 0,64
0,300 0,300 25,00
1,000 3,000 3,30

b h Y

m m kN/m3
5,000 1,000 1,20
5,000 1,000 0,40

Charakteristické:

Vypoctové:

2.2.2.

Vnitini zdivo

[stale zatizeni gk (kN/m) |

Stalé z horni pasnice B=5,0m/cos 25 4,39

Stalé z dolni pasnice B=5,0m 3,20

7B vénec, 0,3x0,3m 2,25

Zdivo 11.0,30m, h=3,0m 9,90

Stalé zatizeni gk1= 19,74 kN/bm
[Nahodilé zatizeni - celkem uk (kN/m)]

Snih na stfeSe, B=3,85m 6,00

Vitr na stieSe, B=3,85m 2,00

Nahodilé zatizeni vkl = 8,00 kN/bm
Celkem stalé zatizeni gk= 19,74 kN/bm
Celkem uZitné zatizeni vk= 8,00 kN/bm
ZATIZENi CELKEM gk= 27,74 kN/bm
Celkem stalé zatizeni qd= 26,65 kN/bm
Celkem uzitné zatizeni vd= 12,00 kN/bm
ZATIZENi CELKEM gd= 38,65 kN/bm




Preklad:
4x 70x238x1250
ks=

Preklad:
4x 70x238x2250
ks=

L1= 2,75 m
Preklad:
4x 70x238x2500
ks= 4
Preklad:
4x 70x238x2750
ks=

STATICKY VYPOCET....

Zatizeni

gd= 20,17
Unosnost prekladu
gul= 12,70
gu= 50,80
Posouzeni
PREKLAD VYHOVi

Zatizeni

gd= 20,17
Unosnost prekladu
gul= 12,20
qu= 36,60
Posouzeni
PREKLAD VYHOVi

Zatizeni

gd= 27,51
Unosnost prekladu
guil= 10,10
gu= 40,40
Posouzeni
PREKLAD VYHOVi

Zatizeni
gd= 27,51
Unosnost prekladu
gul= 8,20
gu= 32,80
Posouzeni
PREKLAD VYHOVi
Poznamka:

PREFABRIKOVANE PREKLADY (keramické)

Preklady ¢.7 (rohovy) a €.8 ztistavaji ZB monolitické.
Zatizeni gd prepocitano na preklady dle rozpéti a Md,max z prekladt Zelezobetonovych.

IPl"ekIady ¢.4 a €.5 budou monolitické kvuli malému ulozeni keramickych prekladi na pilifek.
(Unosnost monolitického prekladu je vyssi, nez keramického)

kN/m zatizeni na preklad
kN/m navrhova (vypoctova) inosnost jednoho prekladu
kN/m navrhova unosnost sestavy preklad

kN/m zatizeni na preklad
kN/m navrhova (vypoctova) inosnost jednoho prekladu
kN/m navrhova unosnost sestavy prekladt

kN/m zatizeni na preklad
kN/m navrhova (vypoctova) inosnost jednoho prekladu
kN/m navrhova unosnost sestavy prekladt

kN/m zatizeni na preklad
kN/m navrhova (vypoctova) inosnost jednoho prekladu
kN/m navrhova unosnost sestavy preklad

Spinény
predpoklady
Cislo:

=

os1=
os2=
e=x/d=
o=

ph=

zc=

zs=

<Velikost tlacené oblasti x>
1) pfedpoklad & s1>=¢ yd=>os1=fyd ; ¢ s2<¢ yd2=>0s2<fyd2 ; As1 je pIné vyuZita,As2 neni pIné vyuZita

STATICKY VYPOCET...
4. ZB MONOLITICKE PREKLADY
4.1. ZB vénec nad piekladem 2
Rozmér prvku Vyztuzeni ¢ [mm] Prvek é.: |2
b= m As1 14 307,8768 mm2
h= m As2 14 307,8768 mm2
Charakteristiky betonu Charakteristiky vyztuZze As1 Charakteristiky vyztuze As2
Beton Vyztuz R Vyztuz R
C25/30 v 10 505 v 10 505 v

f ck= o] 25 MPa fyk= 500 MPa fyk= 500 MPa
f ctm= 2,6 MPa ftk= 550 MPa ftk= 550 MPa
E cm= 30500 Mpa E= 200000{Mpa E= 200000 Mpa
It rk= 0,45 Mpa priméry 8-36 mm priméry 8-36 mm
o= Povrch Zebirkovy Povrch Zebirkovy
ro= 15 5=
f cd=f ck/yc 16,66 Mpa fyd =fyk/y s 434,78 Mpa fyd =fykly s 434,78 Mpa
e cd=fcd/E 0,0035 & yd=fyd/E 0,00217 & yd=fyd/E 0,00217
Kryti vyztuZe Schema 1
Ah = 25|mm As2 I 7 1 | Fs2
c min = 5[mm | 7><77T7/77 I T [ Fe
¢ tfrminku = 6]mm Vi -
c =c min+Ah+otF 36 mm a
d1=c+¢/2 43 mm e ) } S
d2=c+¢/2 43 mm |
d =h-d1 0,207 m / }

Asl / |

e - ——— Fo————— 1 e——

s/ % 7777777 L Fsl
M

Posouzeni

D= 1,65E+11
x_1= 39,00248 mm esl1= 0,01507574 >=¢ yd1 PRAVDA
-59,42442 mm £82= -0,0003587 <g¢ yd2 PRAVDA
39,00248 mm PRAVDA
434,78 Mpa

-71,74575 Mpa

<Vypoctené parametry prvku>

2) predpoklad & s1>=¢ yd=>0s1=fyd ; ¢ s2>=¢ yd2=>cs2=fyd2 ; As1i As2 pIné vyuzity

x= 0 mm esl= AR >=¢ yd1 R
os1= 434,78 Mpa £82= HititHHHAE >=¢ yd2 HEHHHHHHH
082= 434,78 Mpa NEPRAVDA
3) pfedpoklad & s1<¢ yd=>cs1<fyd ; ¢ s2>=¢ yd2=>cs2=fyd2 ; As2 je pIné vyuZita,As1 neni pIné vyuZita
D= 8,36E+11
x_1= 70,61771 mm esl= 0,00675947 <gyd1 NEPRAVDA
x_2= -157,9958 mm £82= 0,00136881 >=¢ yd2 NEPRAVDA
x= 70,61771 mm NEPRAVDA
os1= 1351,893 Mpa
0s2= 434,78 Mpa
4) predpoklad ¢ s1<¢ yd=>cs1<fyd ; £ s2<¢ yd2=>cs2<fyd2 ; As1 neni pIné vyuzita,As2 neni pIné vyuzita
D= 2137745
74,08519 mm esl= 0,00627928 <& yd1 NEPRAVDA
-181,8852 mm £82= 0,00146855 <g¢ yd2 PRAVDA
x= 74,08519 mm NEPRAVDA
os1= 1255,856 Mpa
os2= 293,711 Mpa
1
39,0 mm
434,78 Mpa £s1= 0,015075741 [Fs1|= 133,859 KN
-71,7457 Mpa £82= -0,000358729 |Fs2|= -22,089 KN
0,1884 [1] |Fel= 155,948 KN
0,0050 [1] > 0,0012
0,0041 [1] < 0,0400 Msd= 20|KNm
191,399 mm [Mrd= 26,23 KNm
164 mm Msd / Mrd= 76%

CSN P ENV 1992 (NAD-CRY); lineami prac.diagram ocele, rovnhomérné rozlozené napéti betonu

-10-



STATICKY POSUDEK STATICKY VYPOCET

4.2. ZB preklad 8 j

Parametry pfekladu: 4.2.1. ZB pieklad 8 - ohyb 4.2.2. ZB preklad 8 - smyk

L1= 4,80 m Rozmér prvku Vyztuzeni ¢ [mm] Pocet Prvek ¢.: [8 [Rozmér prvku Vyztuzeni ¢ [mm] Pocet Prvek ¢.: |8

d= 3536 kim  |b= 0.3]m st 14 v[ aast= 615,7536 mm2 b= 0.3]m As1 u v Apst= 615,7536 mm2
h= | 06]m As2 14 v 3JAs2= 461,8152 mm2 h= [ 06]m As2 Tlagena vyztuz neovlivni smykovou dnosnost

Vnitini sily:

Md= 101,83 m Charakteristiky betonu Charakteristiky vyztuze As1 Charakteristiky vyztuze As2 Charakteristiky betonu Charakteristiky vyztuze As1 Tfminky .

Qd= 84,85 kN/m Beton B Vyztuz R Vyztuz R Beton — \Vyztuz R Vyztuz 10505  w R
o= 2 T asmpa ke % T s00mpa k= T 500 MPa = BP0 Y 25 MPa s fyi,k 500 Mpa
f ctm= 2,6 MPa ftk= 550 MPa ftk= 550 MPa ¢ ctm= 2.6 MPa fik= 550 MPa fywd 434,78 Mpa
E cm= 30500 Mpa E= [___200000]pa E= 200000 Mpa E cm= 30500 Gpa E= [ 200000]MPa ¢ trminku 6 w mm
T rk= 0,45 Mpa praméry 8-36 mm praméry 8-36 mm rk= 0.45 Mpa rimé 836 mm ns 2
o= Povrch Zebirkovy Povrch Zebirkovy i _ - P p i N .
| " * o= Povrch Zebirkovy s mm
1C vs
f cd=f ckivc 16,66 Mpa fyd =fykly s 734,78 Mpa fyd =fykly s 434,78 Mpa c= 15 Y s= Asw 56,5488 mm2
e cd=fcd/E ¢ yd=fyd/E 0,00217 & yd=fyd/E 0,00217 f cd=f ckiyc 16,66 Mpa fyd =fykiy s 434,78 Mpa Vswd 82,17 KN

e cd=fcd/E ¢ yd=fyd/E 0,00217
Kryti vyztuze Schema
orin- ol el S == PSR - L R T S
bl |/ | = < Y | Fs2
¢ timinku = 6|mm c min = [ 5|mm ”’%”’x” ,,/Z,%_!=’=
c =c min+Ah+tf 36 mm » trminku = 6 mm | e
j;fg:zg 22 22 < “ RN c =c min+Ah+4tf 36 mm /
4 =h-d1 0,557 m ) d1=c+¢/2 43 mm o - // v y
Asl oo d =h-d1 0,557 m /
D——— =/ L Fsl /
L e ] Asl /
——— - ———————1 «~——
El Fsi
Posouzeni o
<Velikost tlacené oblasti x>
1) pfedpoklad ¢ s1>=¢ yd=>cs1=fyd ; ¢ s2<¢ yd2=>0s2<fyd2 ; As1 je pIné vyuzita,As2 neni pIné vyuzita Doplriujici parametry
D= 2,25E+11 p=
x_1= 52,42317 mm £s1= 0,03368775 >=¢ yd1 PRAVDA = 1,043
x_2= -66,31705 mm £82= 0,00062913 <e yd2 PRAVDA pl= 0,00368494
x= 52,42317 mm PRAVDA = 0575 > 05 PRAVDA
os1= 434,78 Mpa
0s2= 125,8264 Mpa ow= 0,0013 > pwmin=  <0.0004;0.003>
2) predpoklad ¢ s1>=¢ yd=>os1=fyd ; & $2>=¢ yd2=>0s2=fyd2 ; As1 | As2 pIné vyuzity = pwmax= 0,011
x= 16,73903 mm esl1= 0,11296434 >=¢ yd1 PRAVDA —
os1= 434,78 Mpa £52= -0,005491 >=¢ yd2 NEPRAVDA |Posouzeni
os2= 434,78 Mpa NEPRAVDA <smykova tnosnost>
Jtfminky Vswd= 82,17 KN
3) predpoklad & s1<e¢ yd=>cs1<fyd ; £ s2>=¢ yd2=>cs2=fyd2 ; As2 je pIné vyuZita,As1 neni pIné vyuZita bet.s podél.vyst. Vrd1= 70,45 KN
D= 4,24E+12 smyk.diagonaly Vrd2= 720,33 KN > Vsd= 84,85429 KN
x_1= 178,454 mm esl= 0,00742439 <g yd1 NEPRAVDA Vrd3=Vswd+Vrd1  Vrd3= 152,62 KN
x_2= -336,4711 mm £82= 0,00265665 >=¢ yd2 PRAVDA
X= 178,454 mm NEPRAVDA — -
osl= 1484.877 Mpa ||Vrd— 152,62 KN || > Vsd=
os2= 434,78 Mpa Vsd / Vrd= 56%
[Standardni metoda; z=0.9d; tlatené diagonaly 6=45°; svislé tfminky a=90°
4) predpoklad & s1<e yd=>os1<fyd ; £ s2<¢ yd2=>cs2<fyd2 ; As1 neni pIné vyuzita,As2 neni pIné vyuZita CSN P ENV 1992 (NAD-CR)
D= 9451159
x_1= 174,7816 mm esl= 0,00765392 <g yd1 NEPRAVDA
x_2= -363,4316 mm £82= 0,00263893 <g yd2 NEPRAVDA
x= 174,7816 mm NEPRAVDA
osl= 1530,784 Mpa
0s2= 527,7851 Mpa
<Vypoctené parametry prvku>
Splnény
predpoklady
Sislo: 1
x= 52,4 mm
os1= 434,78 Mpa esl= 0,033687755 |Fs1|= 267,717 KN
os2= 125,8264 Mpa £82= 0,000629132 |Fs2|= 58,109 KN
e=x/d= 0,0941 [1] |Fel= 209,609 KN
o= 00037 [1] > 0,0012
ph= 0,0034 [1] < 0,0400 Msd= 101,83|KNm
zc= 536,0307 mm [Mrd= 142,22 KNm
zs= 514 mm Msd / Mrd= 72%
CSN P ENV 1992 (NAD-CRY); linearni prac.diagram ocele, rovnomérné rozloZené napéti betonu

-11- -12-



STATICKY VYPOCET...
4.3. ZB preklad 7
Parametry prekladu: 4.3.1. ZB pieklad 7 - ohyb
L1= 2,20 m Rozmér prvku Vyztuzeni ¢ [mm] Pocet Prvek ¢.: T
gd= 29,39 kN/m b= As1 14 307,8768 mm2
h= As2 14 307,8768 mm2
Vnitini sily:
Md= 17,78 m Charakteristiky betonu Charakteristiky vyztuze As1 Charakteristiky vyztuze As2
Qd= 32,33 kN/m Beton € 25/30 [ — | VyztuZ 0505 — R Vyztuz 6505 — R
f ck= 25 MPa fyk= 500 MPa fyk= 500 MPa
f ctm= 2,6 MPa ftk= 550 MPa ftk= 550 MPa
E cm= 30500 Mpa E= [——"200000]Mpa E= 200000 Mpa
T rk= 0,45 Mpa praméry 8-36 mm praméry 8-36 mm
o= Povrch Zebirkovy Povrch Zebirkovy
o I
f cd=f ckiyc 16,66 Mpa fyd =fykly s 434,78 Mpa fyd =fykly s 434,78 Mpa
e cd=fcd/E ¢ yd=fyd/E 0,00217 ¢ yd=fyd/E 0,00217
Kryti vyztuze Schema
Ah = ~ 25/mm As2 REN ><* 4 4 gsa
c min = 5|mm L / i | Fe
¢ trminku = 6|mm -
c =c min+Ah+¢tf 36 mm
d1=c+¢/2 43 mm = | ula
d2=c+¢§/2 43 mm
d =h-d1 0,207 m /
Asl /
e ———— =
[ —
|[Posouzeni
<Velikost tlacené oblasti x>
1) pfedpoklad ¢ s1>=¢ yd=>cs1=fyd ; ¢ s2<¢ yd2=>0s2<fyd2 ; As1 je pIné vyuzita,As2 neni pIné vyuzita
D= 1,55E+11
x_1= 39,00248 mm esl1= 0,01507574 >=¢ yd1 PRAVDA
x_2= -59,42442 mm £82= -0,0003587 <g yd2 PRAVDA
Xx= 39,00248 mm PRAVDA
os1= 434,78 Mpa
0s2= -71,74575 Mpa
2) pfedpoklad & s1>=¢ yd=>cs1=fyd ; £ s2>=¢ yd2=>0s2=fyd2 ; As1i As2 pIné vyuzity
x= 0 mm esl1= HHHHHERAR#H >=¢ yd1 T
osl= 434,78 Mpa £82= it >=¢ yd2 HEHHHHHH
0s2= 434,78 Mpa NEPRAVDA
3) predpoklad & s1<¢ yd=>cs1<fyd ; £ s2>=¢ yd2=>cs2=fyd2 ; As2 je pIné vyuZita,As1 neni pIné vyuzita
D= 8,36E+11
x_1= 70,61771 mm esl= 0,00675947 <g yd1 NEPRAVDA
x_2= -157,9958 mm £82= 0,00136881 >=¢ yd2 NEPRAVDA
X= 70,61771 mm NEPRAVDA
osl= 1351,893 Mpa
0s2= 434,78 Mpa
4) pfedpoklad & s1<¢ yd=>cs1<fyd ; £ s2<¢ yd2=>cs2<fyd2 ; As1 neni pIné vyuzita,As2 neni pIné vyuzita
D= 2137745
x_1= 74,08519 mm esl= 0,00627928 <e yd1 NEPRAVDA
x_2= -181,8852 mm £82= 0,00146855 <g yd2 PRAVDA
x= 74,08519 mm NEPRAVDA
osl= 1255,856 Mpa
os2= 293,711 Mpa
<Vypoctené parametry prvku>
Splnény
predpoklady
Sislo: 1
x= 39,0 mm
os1= 434,78 Mpa esl= 0,015075741 |Fs1|= 133,859 KN
os2= -71,7457 Mpa £82= -0,000358729 |Fs2|= -22,089 KN
e=x/d= 0,1884 [1] |Fel= 155,948 KN
o= 0,0050 [1] > 0,0012
ph= 0,0041 [1] < 0,0400 Msd= 17,78/ KNm
zc= 191,399 mm [Mrd= 26,23 KNm
zs= 164 mm Msd / Mrd= 68%
CSN P ENV 1992 (NAD-CRY); linearni prac.diagram ocele, rovnomérné rozloZené napéti betonu
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4.3.2. ZB preklad 7 - smyk

Rozmér prvku Vyztuzeni ¢ [mm] Pocet Prvek ¢.: [T
b= m As1 14 = 307,8768 mm2
h= 0,25|m As2 Tlagena vyztuz neovlivni smykovou Unosnost
Charakteristiky betonu Charakteristiky vyztuze As1 Timinky —
p— e P 1 v
Beton o v VYZtZ | 0 coe R Vyztuz 0505 ¥R
f ck= 25 MPa fyk= 500 MPa fywk 500 Mpa
f ctm= 2,6 MPa ftk= 550 MPa fywd 434,78 Mpa
E cm= 30500 Gpa E= 200000(MPa ¢ trminku 6 w mm
T rk= 0,45 Mpa priméry 8-36 mm ns 2
o= Povrch Zebirkovy s mm
c= 1,5 ys= Asw 56,5488 mm2
If cd=f ck/yc 16,66 Mpa fyd =fykly s 434,78 Mpa Vswd 30,54 KN
e cd=fcd/E 0,0035 ¢ yd=fyd/E 0,00217
Kryti vyztuze Schema
Ah = [ 5|mm a1t ree
c min = | 5|mm ”’%”’x" ’7[’ f i Fe
6 timinku = 6 mm =
c =c min+Ah+¢tf 36 mm /
d1=c+¢/2 43 mm - / l
< / N
d =h-d1 0,207 m /
/
Asl /
e ————+ «~——
=/ . Fsi
[ —
Doplriujici parametry
b=
k= 1,393
pl= 0,00495776
v= 0,575 > 0,5 PRAVDA
pw= 0,0013 > pwmin= <0.0004;0.003>
< pwmax= 0,011
Posouzeni
<smykova unosnost>
Jtfminky Vswd= 30,54 KN
bet.s podél.vyst. Vrd1= 36,29 KN
smyk.diagonaly Vrd2= 267,70 KN > Vsd= 32,32868 KN
Vrd3=Vswd+Vrd1  Vrd3= 66,82 KN
||Vrd= 66,82 KN || > Vsd=
Vsd / Vrd= 48%

SN P ENV 1992 (NAD-CR)

[Standardni metoda; z=0.9d; tlatené diagonaly 6=45°; svislé tfminky a=90°
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STATICKY VYPOCET...
4.4. ZB preklad 2
Parametry prekladu: 4.4.1. ZB pieklad 2 - ohyb
L1= 2,50 m Rozmér prvku Vyztuzeni ¢ [mm] Pocet Prvek ¢.: 2
gd= 22,04 kN/m b= As1 14 461,8152 mm2
h= As2 14 461,8152 mm2
Vnitini sily:
Md= 17,22 m Charakteristiky betonu Charakteristiky vyztuze As1 Charakteristiky vyztuze As2
Qd= 27,56 kN/m Beton € 25/30 [ — | VyztuZ 0505 — R Vyztuz 6505 — R
f ck= 25 MPa fyk= 500 MPa fyk= 500 MPa
f ctm= 2,6 MPa ftk= 550 MPa ftk= 550 MPa
E cm= 30500 Mpa E= [——"200000]Mpa E= 200000 Mpa
T rk= 0,45 Mpa praméry 8-36 mm praméry 8-36 mm
o= Povrch Zebirkovy Povrch Zebirkovy
o I
f cd=f ckiyc 16,66 Mpa fyd =fykly s 434,78 Mpa fyd =fykly s 434,78 Mpa
e cd=fcd/E ¢ yd=fyd/E 0,00217 ¢ yd=fyd/E 0,00217
Kryti vyztuze Schema
Ah = ~ 25/mm As2 REN ><* 4 4 gsa
c min = 5|mm L / i | Fe
¢ trminku = 6|mm -
c =c min+Ah+¢tf 36 mm
d1=c+¢/2 43 mm = | ula
d2=c+¢§/2 43 mm
d =h-d1 0,207 m /
Asl /
e ———— =
[ —
|[Posouzeni
<Velikost tlacené oblasti x>
1) pfedpoklad ¢ s1>=¢ yd=>cs1=fyd ; ¢ s2<¢ yd2=>0s2<fyd2 ; As1 je pIné vyuzita,As2 neni pIné vyuzita
D= 2,37E+11
x_1= 45,6027 mm esl1= 0,01238722 >=¢ yd1 PRAVDA
x_2= -76,23561 mm £82= 0,00019976 <e yd2 PRAVDA
Xx= 45,6027 mm PRAVDA
os1= 434,78 Mpa
0s2= 39,9514 Mpa
2) pfedpoklad & s1>=¢ yd=>cs1=fyd ; £ s2>=¢ yd2=>0s2=fyd2 ; As1 i As2 pIné vyuzity
x= 0 mm esl1= HHHHHERAR#H >=¢ yd1 T
osl= 434,78 Mpa £82= it >=¢ yd2 HEHHHHHH
0s2= 434,78 Mpa NEPRAVDA
3) predpoklad & s1<¢ yd=>cs1<fyd ; £ s2>=¢ yd2=>cs2=fyd2 ; As2 je pIné vyuZita,As1 neni pIné vyuzita
D= 1,34E+12
x_1= 79,48575 mm esl= 0,00561484 <¢ yd1 NEPRAVDA
x_2= -210,5528 mm £82= 0,00160658 >=¢ yd2 NEPRAVDA
X= 79,48575 mm NEPRAVDA
osl= 1122,968 Mpa
0s2= 434,78 Mpa
4) pfedpoklad & s1<¢ yd=>cs1<fyd ; £ s2<¢ yd2=>cs2<fyd2 ; As1 neni pIné vyuzita,As2 neni pIné vyuzita
D= 3490982
x_1= 82,7019 mm esl= 0,00526038 <e yd1 NEPRAVDA
x_2= -244,4019 mm £82= 0,00168021 <e yd2 PRAVDA
x= 82,7019 mm NEPRAVDA
osl= 1052,076 Mpa
0s2= 336,0422 Mpa
<Vypoctené parametry prvku>
Splnény
predpoklady
Sislo: 1
x= 45,6 mm
os1= 434,78 Mpa esl= 0,012387216 |Fs1|= 200,788 KN
os2= 39,9514 Mpa £82= 0,000199757 |Fs2|= 18,450 KN
e=x/d= 0,2203 [1] |Fel= 182,338 KN
o= 00074 [1] > 0,0012
ph= 0,0062 [1] < 0,0400 Msd= 17,22|KNm
zc= 188,7589 mm [Mrd= 37,44 KNm
zs= 164 mm Msd / Mrd= 46%
CSN P ENV 1992 (NAD-CRY); linearni prac.diagram ocele, rovnomérné rozloZené napéti betonu
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4.4.2. ZB preklad 2 - smyk

Rozmér prvku Vyztuzeni ¢ [mm] Pocet Prvek ¢.: |2
b= m As1 14 Y[ Fpst= 461,8152 mm2
h= 0,25|m As2 Tlagena vyztuz neovlivni smykovou Unosnost
Charakteristiky betonu Charakteristiky vyztuze As1 Timinky —
p— e P 1 v
Beton o v VYZtZ | 0 coe R Vyztuz 0505 ¥R
f ck= 25 MPa fyk= 500 MPa fywk 500 Mpa
f ctm= 2,6 MPa ftk= 550 MPa fywd 434,78 Mpa
E cm= 30500 Gpa E= 200000(MPa ¢ trminku 6 w mm
T rk= 0,45 Mpa priméry 8-36 mm ns 2
o= Povrch Zebirkovy s mm
c= 1,5 ys= Asw 56,5488 mm2
If cd=f ck/yc 16,66 Mpa fyd =fykly s 434,78 Mpa Vswd 30,54 KN
e cd=fcd/E 0,0035 ¢ yd=fyd/E 0,00217
Kryti vyztuze Schema
Ah = [ 5|mm - a1t ree
c min = | 5|mm ”’%”’x" ’7[’ f i Fe
6 timinku = 6 mm =
c =c min+Ah+¢tf 36 mm /
d1=c+¢/2 43 mm - / l
< / N
d =h-d1 0,207 m /
/
Asl /
e —
-/ | Fsi
[ —
Doplriujici parametry
b=
k= 1,393
pl= 0,00743664
v= 0,575 > 0,5 PRAVDA
pw= 0,0013 > pwmin= <0.0004;0.003>
< pwmax= 0,011
Posouzeni
<smykova unosnost>
Jtfminky Vswd= 30,54 KN
bet.s podél.vyst. Vrd1= 38,86 KN
smyk.diagonaly Vrd2= 267,70 KN > Vsd= 32,32868 KN
Vrd3=Vswd+Vrd1  Vrd3= 69,40 KN
||Vrd= 69,40 KN || > Vsd=
Vsd / Vrd= 47%

SN P ENV 1992 (NAD-CR)

[Standardni metoda; z=0.9d; tlatené diagonaly 6=45°; svislé tfminky a=90°
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STATICKY VYPOCET...

Svétla vyska nosniku:

L= 075 m
Efektivni vyska

Ler,x= 0,75 m

Lery=| 0,78 m

Zatizeni sloupu v hlavé:

Gk1= 52,30 kN
Sk1= 0,00 kN
Wk1= 0,00 kN
Uk1= 0,00 kN
Vlastni vaha sloupu:
gk = 1,00 kN
Bodové zatizeni sloupu
po vysce:
Gk+= 0,00 kN
Sk+= 0,00 kN
Wk+= 0,00 kN
Uk+= 0,00 kN

Zatizeni sloupu v paté:

Gk2= 53,30 kN
Sk2= 0,00 kN
Wk2= 0,00 kN
Uk2= 0,00 kN

ISCHEMA PRUREZU:

5. OCELOVE SLOUPKY
5.1. Rohovy sloupek

Nazev prvku: [SLOUP

750

m

Vstupni udaje:
Liniové zatiZeni:

Normové zatizeni Gy= 52,30
Navrhové zatizeni Gy,= 70,61
Normové zatizeni G,,= 53,30
Navrhové zatizeni Gy,= 71,96

Vypocet - navrh:

AELorli=
A=Loryfi=

Stihlosti sloupu:

Py =
by =
1. MS unosnosti

- posouzeni:

Momentové zatiZeni:

lavrhové zatizeni My ,=
lavrhove zatizeni My =

lavrhové zatizeni My, ,=
lavrhove zatizeni My, ,=
Soucinitel material yy;:

Pevnost materialu v tlaku f,:

Modul pruznosti Eg mean:

1) Prafez 1 v hlavé sloupu - smér X
Gldx < Gd1/(¢x*A) + Md1,x/Wx,eI = fy,d
2) Prarez 1 v hlavé sloupu - smér Y
Glgy < Gl (dy*A) + Mgy /Wy o =1, g

Celkem v hlavé sloupu

OTgmax / fy.atMat /Wy ertMg1 /Wy o=

olymax= 31,6 MPa

3) Prufez 2 v paté sloupu - smér X
624y S Ggo/ A + My /W, o = Ty g
4) Priifez 2 v paté sloupu - smér 'Y
024y S Ggi/A + Mg /Wy o =1 g

Celkem v paté sloupu

TFida prafezu: 1
fy.a = (Fy/ vm) * Kmoa = 213,64|MPa
INNVAKI20/M20/6M  /.-[_7.56E-05|m’
Wy o= 7,56E-05|m®
16,0 I 4,95E-06|m*
16,0 ly = 4,95E-06|m*
ix = 0,047|m
0,990 iy 0,047(m
0,990 A= 2,26E-03|m?
Glgy = 97,7 MPa
olg = 97,7 MPa
0,77 PRUREZ VYHOVUJE
024y = 98,0 MPa
024y = 98,0 MPa
0,77 PRUREZ VYHOVUJE

023 max ! fy,atMaz /Wy ertMaz /Wy o=

024 max = 31,8 MPa

Poznamka:

Momenty v obou smérech pfidany z divodu bezpe¢ného navrhu, pfi plsobeni
sloupku jako soucasti ramu, tzn. roh by mohl pusobit jako rdmovy, tzn. vnasi moment

do sloupku.

5,00(kNm
5,00(kNm

5,00|kNm
5,00|kNm
1,10
2,35E+05(kPa
2,10E+08|kPa
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B= 2,500 m
Gk= 50,42 kN

pmp = 810 kg/m3
Tab. 5

JMozno dosadit hodnotu
pfimo od vyrobce

(kolmo na smér ohybu)

Meq,1

Ned,m

Mea,m
@

Ned,2

Mr0,7
@ /

(zadat manualné)
(zadat manualné)

(rozmér ve sméru ohybu

STATICKY VYPOCET

6. ZDIVO
6.1. Obvodova sténa - pilif 0,70x0,3x1,8m

KERAMICKA TVARNICE 30 - brousena (247x300x249) -Na lepidlo celoplo$né - Max tinosnost
Tvarnice Typ zdiva Obvodové zdivo

Typ cihel Keramicka tvarnice HELUZ

Cihla 247x300x249 - brousena

Pevnostni tfida cihly P10

Rozmér cihly D x S x V (mm) D= 247 §= 300 V= 249

Normalizovana pevnost zdiciho prvku v tlaku fo=06*n *fu= 11,40 Mpa

Primérna pevnost v tlaku fu= 10,0 Mpa

Vliv Sitky a vySky zdiciho prvku 6=1,14

Vliv vihkosti n=1,00

Skupina zdiciho prvku 3
Malta  Druh malty Na lepidlo

Tlakovéa pevnost malty fm =10 Mpa
Materialové charakteristiky zdiva

Plona hmotnost zdiva Pms = 243,00 kg/m2
Pevnost zdiva

Sou¢. K podle skupiny zdicich prvkd a malty K=0,50

Podélna styéna spara NE pak K= 0,50

Diléi sou¢. bezpe¢nosti materidlu (dle kategorie) — vm = 2,20

Charakteristicka pevnost zdiva v tlaku nevyztuZzeného zdiva dana vypoctem

fk= K* f,26% £, 0%= 432 Mpa
Charakteristicka pevnost zdiva v tlaku nevyztuZzeného zdiva dana vyrobcem
fi= 240 Mpa
Navrhova pevnost zdiva v tlaku o= flym= 1,09 Mpa
Geometrie stény
Svétla vyska pilite h= 180m hiL= 257
Sitka celé stény L= 070m
Sitka posuzovaného prifezu stény bez omitky b= 0,70 m
Tloustka stény (pilite) bez omitky t= 0,300 m
ZatiZzeni posuzovaného prafezu
V hlavé stény
Normalova sila od navrhového zatiZeni hornich podlazi Neg1 = 50,42 kN
Moment od svislého a vodorovného navrh.zatizeni Meg 1 = 0,00 kNm
V poloviné vysky stény
Normalova sila od navrhového zatiZeni hornich podlazi Negm = 52,61 kN
Moment od svislého a vodorovného navrh.zatizeni Megm = 4,00 kNm
V paté stény
Normalova sila od navrhového zatiZeni hornich podlazi Neg2 = 54,80 kN
Moment od svislého a vodorovného navrh.zatizeni Meg 2 = 0,00 kNm

Ovéreni Stihlosti
JU¢&inna vyska stény
Stropni (popf.stfesni) konstrukce podpirajici hlavu a patu stény je:
Zelezobetonova (nebo keramicka zmonolitnéna)
Zpusob uloZeni stropu na sténu
UloZena pouze z jedné strany stény, dl.uloZeni je min 2/3 tl.stény a min.85mm
ZpUsob podepreni pilite (stény)
Podepieno pouze v Urovni hlavy a paty

Meg,1/Neg1= 0,00 m
0,75
0,75

Vystiednost zatiZzeni plsobiciho v hlavé stény
Soucinitel p, pro stanoveni vzpérné vysky
Soucinitel p, pro stanoveni vzpérné vysky

p2 =
p2 =
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STATICKY VYPOCET STATICKY VYPOCET

Vzpérna vyska stény (pilife) Ner=pn"N= 135 m
Uginna tloustka stény (pilife) tr=t= 030 m 6.2. Obvodova sténa - pilif 0,5x0,3x1,8m
Stihlost stény (pilite) ve sméru roviny ohybu hetfter = 4,50 KERAMICKA TVARNICE 30 - brouena (247x300x249) -Na lepidlo celoplo&né - Max tnosnost
péi"”é Sifka stény (pilife) Ber=b= 0,70 m B= 2,300 m Tvarnice Typ zdiva Obvodové zdivo
i Stihlost stény (pilite) ve sméru kolmém na rovinu ohybu hef/ber = 1,93 k= 6328 KN Typ cihel Keramicka tvarnice HELUZ
Stihlost stény (pilife) Amax( efterhedber) = 450 < 27 Cihla 247%300%249 - brousend
Posouzeni $tihlosti: Stihlost vyhovuje Pevnostni tfida cihly P10
Posouzeni inosnosti prifezu "1" Rozmér cihly D x S x V (mm) D= 247 §= 300 V= 249
Vystfednost od navrhového zatizeni €11 = Mga1/Ngaa = 0,00 m Normalizovana pevnost zdiciho prvku v tlaku fb=8*n *fu= 11,40 Mpa
Pogatetni vystiednost €int = Ne/450 = 0003 m Pramérna pevnost v tlaku fu= 10,0 Mpa
\Vystiednost v hlavé e;= max(egq + e, 0,05¢) = 0015 m Vliv Sitky a vysky zdiciho prvku 6=1,14
Zmensujici souginitel ®1=1-2(eq/t) =090 Viiv vihkosti n =100
Navrhova tinosnost priifezu "1" Nra1= ®btfy = 206,18 kN Skupina zdiciho prvku s
Nrd,1= 206,18 kN >  Nedm= 50,42 kN Vyhovuje Malta  Druh malty Na lepidio
IPosouzeni anosnosti prarezu "m" ve sméru roviny ohybu ., Tlfakova pevn(l)st'malty. fm =10 Mpa
L . i . _ Materialové charakteristiky zdiva
\Vystfednost od navrhového zatizeni €tm = Mgam/Neam= 0076 m _ o . _
e pmp= 810 kg/m3 Plona hmotnost zdiva Pms = 243,00 kg/m2
Pogateéni vystfednost €int = he/450= 0,003 m Pevnost zdiva
(tab.9) Koneéna hodnota soug.dotvarovani pro zdivo 5 D, = 1,000 Tab. 5 Sout. K podle skupiny zdicich prvkd a malty K = 0,50
\Vystfednost od dotvarovani & =0.002®,, t—e: t{em+enit) = 0001 m Podélna styéna spara NE pak K= 0,50
\Vystiednost v poloving vysky stény (pilife) € k= Max(€¢m + eek + e 0,05t) = 0,080 m Diléi sou¢. bezpe¢nosti materidlu (dle kategorie) — vm = 2,20
Souginitel modulu pruznosti Ke= 600 Charakteristicka pevnost zdiva v tlaku nevyztuZzeného zdiva dana vypoctem
(hy [T R fk= K* 005 £,%%= 4,32 Mpa
; 6 ) g E\/:E —0.063 Charakteristicka pevnost zdiva v tlaku nevyztuzeného zdiva dana vyrobcem
Zmensujici souginitel  *m ~ |1~ 2= el 3| = orn = 0,445 _ o A e 240" Mpa
0.73-1.17 g IMozno dosadit hodnotu Navrhova pevnost zdiva v tlaku fo= flym= 1,09 Mpa
‘ pfimo od vyrobce Geometrie stény
Navrhova unosnost priifezu "m" ve sméru roviny ohybu Nram = Pmbtfq= 101,90 kN Svétla vyska pilite h= 210m h/iL=" 420
Nrd,m= 101,90 kN > Ned,m= 52,61 kN Vyhovuje Sitka celé stény L= 050m
IPosouzeni unosnosti prafezu "m" ve sméru kolmém k roviné ohybu (kolmo na smér ohybu) Sitka posuzovaného prifezu stény bez omitky b= 0,50 m
\ystiednost od navrhového zatiZeni e'tm = 0000 m (rozmér ve sméru ohybu Tloustka stény (pilife) bez omitky t= 0,300 m
Pogate&ni vystfednost €'t =hef450 = 0,003 m Zatizeni v:rzo'vatn'ého prafezu
- avé stén
(tab.9) Konegnd hodnota soué.dotvarovan! prerzdive B @, = 1000 D — ANess Normalova si)lla od navrhového zatizeni hornich podia?i Negs = 63,28 kN
Vystfednost od dotvarovani & = O"qu);“bff b(etm+enit) = 0,000 m f Mear Moment od svislého a vodorovného navrh.zatizeni Meg 1 = 0,00 kNm
\Vystrednost v poloving vysky stény (pilite) €' k= max(e'tm + €'k + €'y 0,05b) = 0,035 m Neam V poloviné vysky stény
Souginitel modulu pruznosti Ke = 600 @ “ Mea,m Normalova sila od navrhového zatiZeni hornich podlazi Negm = 65,84 kN
) 2 : Moment od svislého a vodorovného navrh.zatizeni Megm = 4,00 kNm
/ ’ /ﬁ,\]I_ 0.063 Neg,2 V paté stény
Zmengujici souginitel Dy =] 1- :e%k J-exp % be';e, = 0.900 o) £d2 Normalova sila od navrhového zatizeni hornich podiazi Neas = 68,39 kN
§ =| 0,73-1,172mk ZA Moment od svislého a vodorovného navrh.zatizeni Meg 2 = 0,00 kNm
\ B b ) Ovéreni stihlosti
Navrh. inosnost prifezu "m" ve sméru kolmém k roving ohybuN'rg;m = @'btfq = 206,13 kN JU¢&inna vyska stény
Nrd,m= 206,13 kN > Ned,m= 52,61 kN Vyhovuje Stropni (popf.stfesni) konstrukce podpirajici hlavu a patu stény je:
JPosouzeni Unosnosti prifezu "2" Zelezobetonova (nebo keramicka zmonolitnéna)
\V/ystfednost od navrhového zatizeni €r2= Mga2/Nea2 = 0,00 m Zpusob ulozeni stropu na sténu
Pogatedni vystfednost et = /450 = 0,003 m Ulozena pouze z jedné strany stény, dl.uloZeni je min 2/3 tl.stény a min.85mm
\V/ystrednost v hlavé €z=max(erz + enir; 0.051) = 0,015 m Zpusob podepreni pilife (stény)
Zmensujici soucinitel ®,=1-2(esft) = 090 Podepfeno pouze v drovni hlavy a paty
Navrhova dinosnost priifezu "2 Nra2= ©:blfq = 206,18 kN Vystfednost zatizeni pisobiciho v hlavé stény Meg,1/Neg1= 0,00 m
Nrd,2= 206,18 kN > Ned2= 54,80 kN Vyhovuje (zadat manualng) Souginitel p, pro stanoveni vzp&rné vysky p2 = 0,75
(zadat manuaing) Soucinitel p, pro stanoveni vzpérné vysky p2 = 0,75
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STATICKY VYPOCET

Vzpérna vyska stény (pilire) Ner=pn"N= 158 m
Uginna tloustka stény (pilite) ter=t= 0,30 m
Stihlost stény (pilite) ve sméru roviny ohybu Redter = 5,25
Uginna $itka stény (pilire) ber=b= 050 m
Stihlost stény (pilite) ve sméru kolmém na rovinu ohybu hef/ber = 3,15
Stihlost stény (pilie) A max( hedterhedber) = 525 < 27
Posouzeni $tihlosti: Stihlost vyhovuje
Posouzeni Unosnosti prafezu "1"
\Vystfednost od navrhového zatizeni €11 = Mga.1/Nea 1 = 0,00 m
Pogatetni vystiednost €int = Net/450 = 0004 m
\Vystiednost v hlavé e;=max(egs + ey, 0,05t) = 0015 m
Zmenauijici soucinitel D1=1-2(eq4/t) =09
Navrhovéa Gnosnost prafezu "1" Ngra.1 = @1btf4 = 147,27 kN
Nrd,1= 147,27 kN > Ned,m= 63,28 kN Vyhovuje
IPosouzeni Gnosnosti priifezu "m" ve sméru roviny ohybu
\Vystfednost od navrhového zatizent €tm = Meam/Neam= 0061 m
Pocatecni vystrednost Cint = het/450 = 0,004 m
(tab.9) Kone¢na hodnota soug.dotvarovani pro zdivo . &., = 1,000
\Vystrednost od dotvarovani & =0,0020,, ?e: t(&m+&nit) = 0,001 m
\VVystfednost v poloving vysky stény (pilife) €= Max(€¢m + € + €jmy; 0,05t) = 0,066 m
Soucinitel modulu pruznosti N Kg= 600
‘ hif-\/I—()‘O(ﬁ |
5 . " ()m:‘ﬂl,jeﬂ\‘.exp 21 L _
mensujici soucinitel t 2 0.73-117 €mk = 0,534
| t
Navrhova Gnosnost prifezu "m" ve sméru roviny ohybu Nram= Pmbtfq= 87,37 kN
Nrd,m= 87,37 kN > Ned,m= 65,84 kN Vyhovuje
IPosouzeni Ginosnosti prufezu "m" ve sméru kolmém k roviné ohybu
Vystfednost od navrhového zatizeni e'tm = 0000 m
Pocatecni vystfednost €'t =he/450 = 0,004 m
(tab.9) Kone¢na hodnota sou¢.dotvarovani pro zdivo " @', = 1,000
Vystfednost od dotvarovani & = (_l_(_lOZ(I)f:y_‘bf:: /blef'_m +€it) = 0000 m
Vystiednost v poloving vysky stény (pilite) &' = max(€'m *+ €'k + €' 0.050) = 0025 m
Soucinitel modulu pruznosti Ke = 600
) , . :#'\]KI_OA%;
Zmensujici souginitel Dp =| 1*36%" e - =L E——1 | = 0g06
<l 0,73-1,17mk
\ b
Navrh. nosnost prufezu "m" ve sméru kolmém k roviné ohybuN'rgm = @' mbtf g = 146,57 kN
Nrd,m= 146,57 kN > Ned,m= 65,84 kN Vyhovuje
JPosouzeni Unosnosti prifezu "2"
Vystfednost od navrhového zatizeni €12 = Mga2/Nga2 = 0,00 m
Pocatecni vystfednost €t = Ne450 = 0004 m
\Vystiednost v hlavé €= max(erz + einr; 0,05t) = 0015 m
Zmensujici souginitel Dy=1-2(e2ft) = 0,90
Navrhova tGinosnost prafezu "2" Nra2= Oobtfq = 147,27 kN
Nrd,2= 147,27 kN > Ned,2= 68,39 kN Vyhovuje

ZAKLADOVE KONSTRUKCE

Obvodové zdivo - 1bm

7.

7.1.

SIRKA PATKY

POSUDEK

DELKA PATKY

ey

(m)

0,10

ex
(m)

0,00

My

3,55

ZEMINA: (Rdt = 90 az 100kPa)

90 kPa

Rdt=

Mx
(kNm) | (kNm)

ZATIZENi V ZAKLADOVE SPARE

Rz
(kN)

DLE 2.MS

1,00 | 0,40 | 0,60 | 34,45 | 0,00

PATKA

L1(m)|B1(m)|H1(m)| L2(m)| B2(m)|H2(m)

1,00 | 0,60 | 0,50

POSUDEK

DLE 1.MS

Mz
(kNm)

0,00

My
(kNm)

3,55

Mx
(kNm)

0,00

PODLE 2.MS

KONTAKTNI NAPETI

ad (kPa)

600 mm

iSIRKA B

VYHOVI

118,01

Rz
(kN)
23,65

REAKCE V ULOZENI

Ry
(kN)
0,00

Rx
(kN)

0,00

DLE 1.MS

KONTAKTNI NAPETI

on (kPa)

87,41

elodpod

JPOSOUZENiI KONTAKTNIHO NAPETI V ZAKLADOVE SPARE

podp
ora
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7.2. Vnit

SIRKA PATKY

POSUDEK

DELKA PATKY

0,00

ex
(m)

0,00

My

0,00

ZEMINA: (Rdt = 100 az 125kPa)

90 kPa

Rdt=

Mx
(kNm) | (kNm)

ZATIZENIi V ZAKLADOVE SPARE

Rz
(kN)

DLE 2.MS

1,00 | 0,40 | 0,60 | 40,04 | 0,00

PATKA

L1(m)|B1(m)|H1(m)| L2(m)| B2(m)|H2(m)

1,00 | 0,75 | 0,50

POSUDEK

DLE 1.MS

Mz
(kNm)

0,00

My
(kNm)

0,00

Mx
(kNm)

0,00

PODLE 2.MS

KONTAKTNI NAPETI

ad (kPa)

750 mm

iSIRKA B

VYHOVI

72,08

Rz
(kN)
27,74

REAKCE V ULOZENI

Ry
(kN)
0,00

Rx
(kN)
0,00

DLE 1.MS

KONTAKTNI NAPETI

on (kPa)

53,39

elodpod

JPOSOUZENiI KONTAKTNIHO NAPETI V ZAKLADOVE SPARE

podp
ora

KONEC STATICKEHO VYPOCTU

VYPRACOVAL: Ing. Jan Jificek




